

幸福满满!

管城回族区各色文艺活动欢乐迎双节

国庆遇上了中秋,双节同庆,喜事连连。做月饼迎双节、舞动青春广场舞大赛、挂国旗迎国庆……连日来,管城区各单位开展形式多样的活动展现群众的良好精神面貌。

管城回族区 舞动青春 唱响梦想



本报讯 为庆祝新中国成立71周年,丰富辖区居民文化体育生活,近日,由管城区委宣传部、管城区文化旅游体育局主办,管城区文化馆承办的“庆十一 管城回族区舞动青春广场舞大赛”“管城回族区第五届歌迷杯歌手大赛”分别在东大街商城遗址公园玄鸟广场、人民路歌迷KTV举办。

此次广场舞大赛共有28支队伍近千人参赛,舞蹈队员们以饱满的激情、昂扬的状态、优美的舞姿投入比赛,展示了管城人民健康、时尚、文明的精神风貌。活动中,评委分别从舞蹈内容、舞蹈动作、舞台表现等各个方面对选手进行意见点评和综合评定,最终中原红艺术团的《山丹丹红艳艳》夺得一等奖,原野组合的《梦中的太阳》、菲儿舞蹈队的《巾帼英雄》获得二等奖,商都艺术团的《花开的季节》、芳华舞蹈队的《出水莲》

和塔湾社区舞蹈队的《卓玛泉》获得三等奖。

此外,歌手大赛现场也是气氛热烈,选手们准备精心,充分发挥优势特长,使得现场高潮迭起,群众掌声阵阵,为广大声乐爱好者提供了展示自我的机会,为观众奉上了一场视听盛宴。经过激烈比拼,最终《幸福中国一起走》夺得一等奖,《暗香》《故乡是北京》获得二等奖,《走进新时代》《军营飞来一只百灵》《江山无限》获得三等奖。

系列文化活动为辖区文艺爱好者搭建了交流学习、展示活力的平台,丰富了广大群众的精神文化生活,也增强了居民之间的沟通和友谊,充分展现了管城区人民群众的良好精神面貌,营造了喜迎国庆的社会氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图

金岱街道 增进邻里关系 做月饼迎双节



本报讯 9月26日下午,金岱街道腾飞路社区开展“贺中秋庆国庆”做月饼迎双节文艺活动。当天,社区工作人员提前把烙月饼的面和好,现场制作各种馅料,还没开烤,香味就扑鼻而来。在月饼师傅的指导下,大家开始手工制作,擀皮的、压模型的,分工明确,有条不紊,按照师傅的方法制作月饼。活动现场被浓浓的节日氛围围绕,充满了欢声笑语,呈现出其乐融融的景象。手工制作完月饼以后,还

开展了多彩的文艺表演,腾飞路社区老年模特队进行了时装表演,演员们精彩的演出迎来了观众一阵阵的掌声。随后歌舞表演《花儿红》、古筝表演《浏阳河》将整场活动推向了高潮。活动期间还进行了关于创文有奖知识竞答,获奖者分为一二三等奖并领取了丰厚的奖品。整场活动在大家的称赞声中圆满结束。

记者 柴琳琳
通讯员 李勇 文/图

航海东路街道 构建和谐社区 共创幸福家园

本报讯 9月26日,航海东路街道银莺社区开展“红色文艺轻骑兵”进基层中秋节文化汇演活动,给辖区居民送上一场极具视觉、听觉冲击的文化盛宴。婀娜多姿的舞蹈《五十六个民族五十六朵花》寓意着中华民族绽放团结之花,祝愿祖国更加美好;小品《社区那些事》引得众人捧腹大笑;舞蹈《算盘谣》《太极扇》《吉祥颂》各有千秋;大合唱气势雄浑;戏曲《坠子书勿忘国耻》把观众带入了那段硝烟弥漫的沧桑岁月,《铡刀下的红梅》让人谨记幸福生活来之不易……整场演出内容丰富、形式多样,展现出了社区居民朝气蓬勃、爱国爱党的精神风貌。

另悉,9月26日,富田太阳城第二届邻居节在富田一期中

心广场举行。辖区物业在映月区域党委指导下,积极打造“红色物业”,为社区居民提供一流优质服务,通过举办社区文化活动,开展便民惠民服务,力争建设文明和谐美好家园。活动中,物业公司邀请了爱心单位,开展各类优惠折扣、义诊义剪。同时精心准备有舞龙、歌曲、舞蹈、瑜伽、架子鼓等多个节目,丰富多彩的表演激起台下社区居民掌声此起彼伏。整场演出表达了社区居民对美好生活的向往和对伟大祖国的无限热爱之情。活动将社区文化生活延续并引向深入,为社区邻里之间搭建沟通交流平台,促进形成以德为邻、与邻为善、互信互助的新型邻里关系。

记者 柴琳琳 通讯员 郭婧

南关街街道 挂国旗迎国庆 街头洋溢“中国红”



发人民爱国热情,振奋民族精神,进一步增强人民的祖国荣誉感和民族自豪感。

在国庆节前夕,街道工作人员走上街头、走进商铺为大家讲解升挂国旗规格、旗杆长度、悬挂高度等注意事项。居民、商户纷纷表示,看到街头小巷飘扬的五星红旗,心中充满了自豪感。

“迎国庆,挂国旗”活动不仅体现了居民的爱国热情,也有利于激发居民的凝聚力。悬挂国旗旨在宣扬爱国精神,积极弘扬中华民族优良的传统美德,共建美好家园。

记者 柴琳琳
通讯员 张磊 文/图

紫荆山南路街道 开展“双节同庆”青少年活动

本报讯 为提高青少年学习传统节日的兴趣,9月26日,紫荆山南路街道西堡社区党群服务中心开展“中秋国庆 双节同庆”青少年活动。活动中,志愿者老师给青少年科普了国庆节和中秋节的传统习俗以及节日故事,如“嫦娥奔月”等。为了加深青少年的爱国情怀,志愿者陪同青少年一起做了与中秋节和国庆节相关的手工作品。别看大家的年纪不大,但是在志愿者老师的指导下,青少年认真的劲头像极了一个个“老手”。随着一步步画、剪、贴等步骤,不一会儿,两幅手工作品就

呈现在大家面前。活动最后对前期收集的青少年手抄报进行了评比,此次的评比环节放弃了以往的志愿者老师评比,换成了青少年自己评比,让青少年给其他同学的手抄报打分。评比方式的改变让青少年感到好玩又新奇,寓教于乐的形式让青少年在玩的同时也学习到了知识。

活动的开展让青少年体会到了绘画和手工的乐趣,在促进青少年健康成长的同时,也培养了青少年的爱国主义精神。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳